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Instrukcja dla zdajacego

. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.
2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:
— wpisz oznaczenie kwalifikacji,
— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,
— wpisz swoj numer PESEL*,
— wpisz swojg date urodzenia,
— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

3. Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

4. Zakazde poprawnic rozwigzane zadanic mozesz uzyskac 1 punkt.

5. Aby zda¢ czegs$¢ pisemna egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

6. Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

7. Rozwiazania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

datramentem.
8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujgcy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Al | B] | [C D

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10.  Wybierz wilasciwa odpowiedz 1 zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A™:

B E | < D

1. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

W E|C| .

2. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzite$s wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukeji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc
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Zadanie 1.

Ktory z wymienionych znacznikow jezyka HTML nie jest stosowany w celu formatowania tekstu?

A. <em>
B. <sub>
C. <div>

D. <strong>

Zadanie 2.

Aby zdefiniowa¢ w jezyku HTML list¢ nicnumerowang, nalezy uzy¢ znacznika

A. <dd>
B. <dt>
C. <ol>
D. <ul>

Zadanie 3.
W jezyku CSS wlasciwo$é font-size przyjmuje, wedlug stow kluczowych, wartosci

A.  tylko big i small

B. wylgcznie small, medium, lar{;c
C. jedynie small, smaller, large, larger
D

ze zbioru xx-small, x-small, small, medium, large, x-large, xx-large
Zadanie 4.
W jezyku CSS, w celu zdefiniowania wewngtrznego goérnego marginesu, czyli odstepu micdzy elementem
a otaczajacym go obramowaniem, nalezy uzy¢ polecenia

A.  padding-top
outline-top

B
C. Dborder-top
D. local-top

Zadanie 5.
Funkcja ,,drzewo kontekstowe” edytora WYSIWYG Adobe Dreamweaver stuzy do

A. wySwietlenia interaktywnego drzewa struktury HTML dla zawartosci statycznej
1 dynamiczne;.

w

definiowania kaskadowych arkuszy stylow dotaczonych do witryny.

O

formatowania tekstu przy pomocy dostepnych znacznikow.
D. tworzenia szablonu strony internetowej.
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Zadanie 6.
Aby witryna internetowa prawidlowo skalowata si¢ w urzadzeniach mobilnych, nalezy wielkos$¢ czcionki

zdetiniowac

A.  w pikselach.
B. w procentach.
C.  w milimetrach.

D. tylko znacznikami big 1 small.
Zadanie 7.
Znacznik meta jezyka HTML nalezy umie$ci¢

A. pomigdzy znacznikami <body> ... </body>.

B. w czescl naglowkowe) witryny internetowe;.
C. pomi¢dzy znacznikami paragrafu.
D. w stopce witryny internctowe;.

Zadanie 8.

Prawidlowy, zgodny ze standardem jezyka XHTML, zapis samozamykajacego si¢  znacznika
odpowiadajacego za famanie linil ma postac

A. </br>
B. <br/>
C. </br/>

D. <br> </br>

Zadanie 9.
Najprostsza 1 najmniej pracochtonng metodg przetestowania dziatania witryny internetowe] w wielu
przegladarkach 1 ich roznych wersjach jest
A. skorzystanic z walidatora j¢zyka HTML.
skorzystanic z emulatora przegladarck internetowych np. Browser Sandbox.

B
C. zainstalowanie na kilku komputerach roznych przegladarek i testowanie witryny.
D. testowanic witryny w programic Internct Explorer, zaktadajac kompatybilnos¢ innych

przegladarek.
Zadanie 10.
Aby przenies¢ witryng na serwer, mozna skorzysta¢ z oprogramowania

A. Bugzilla
B. Gol!Zilla
C. FileZilla
D. CloneZilla
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Zadanie 11.

Kolor zapisany kodem RGB, o wartosci rgb(255, 128, 16) w kodzie szesnastkowym bedzie miat wartose

A. #008010
B. #ff0f10
C. #8010
D. #8011

Zadanie 12.
Plik graficzny nalezy zapisa¢ w formacie GIF, jezeli
A. jest to grafika wektorowa.
B. jest to obraz stercoskopowy.
C. jest potrzeba zapisu obrazu bez kompresji.
D. jest potrzeba zapisu obrazu lub animacji.

Zadanie 13.
Aby dopasowac dzwigk do danego poziomu glosnosci, nalezy uzy¢ efektu
A.  wyciszenia.
B. normalizacji.
C. podbicia basow.
D. usuwania szumow.
Zadanie 14.
Instrukcja DROP jezyka SQL ma za zadanie
A. usunad istniejgcy obiekt.
B. zmieni¢ parametry obiektu.
C. zaktualizowa¢ dane obiektu.
D

doda¢ nowy obiekt.

Zadanie 15.

Baza danych zawiera tabelg uczniowie z polami: imie, nazwisko, klasa. Aby odnalezé imiona 1 nazwiska
tych uczniow, ktorych nazwiska rozpoczynajg si¢ litera M, nalezy zastosowac polecenic SQL

A. SELECT nazwisko, imie FROM uczniowie WHERE nazwisko IN 'M%'";

B. SELECT nazwisko, imie FROM uczniowie WHERE nazwisko LIKE 'M%'";
C. SELECT nazwisko, imie FROM uczniowie ORDER BY nazwisko = 'M%";

D. SELECT nazwisko, imie FROM uczniowie ORDER BY nazwisko IN '™M%'";
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Zadanie 16.
Baza danych zawiera tabele artvkuly z polami: nazwa, typ, producent, cena. Aby wyswietlic wszystkie
nazwy artykutow wylacznie typu pralka, dla ktorych cena jest z przedziatu 1 000 PLN 1 1 500 PLN, nalezy
zastosowac polecenie
A. SELECT nazwa FROM artykuly WHERE typ="pralka' AND cena FROM 1000 TO 1500;
B.  SELECT nazwa FROM artykuly WHERLE typ="pralka’ OR cena BETWEEN 1000 OR 1500;
C. SELECT nazwa FROM artykuly WHERE typ='pralka' OR cena BETWEEN 1000 AND
1500;
D. SELECT nazwa FROM artykuly WHERE typ="pralka’ AND cena BETWEEN [000 AND
1500;

Zadanie 17.
Wartos¢ pola tabeli pelnigcego role klucza podstawowego

A.  musi by¢ unikalna.

B. jest zawsze typu numerycznego.

C. shuzy do szyfrowania zawartosci tabeli.
D.  moze przyjmowac¢ wartos¢ pusta (NULL).

Zadanie 18.
Aby utworzy¢ relacje jeden do wielu, w tabeli po stronie ,,wiele”, nalezy zdefiniowac

A.  klucz obcy wskazujacy na klucz obcey tabeli po stronie ,,jeden”.

klucz sztuczny odnoszacy si¢ do kluczy podstawowych obu tabel.
klucz obcy wskazujacy na klucz podstawowy tabeli po stronie ,,jeden”.

o Nw

klucz podstawowy wskazujacy na klucz podstawowy tabeli po stronie ,,jeden™.

Zadanie 19.
Narzedziem stuzgcym do grupowania i prezentowania informacji z wiclu rekordow w celu ich drukowania

lub rozpowszechniania jest

A. raport.

B. kwerenda.
C. formularz.
D

makropolecenie.
Zadanie 20.
Aby uprosci¢ wprowadzanie i edytowanie danych w tabeli, nalezy zdefiniowad

A.  kwerende SELECT.
B. formularz.
C. raport.

D. filtr.
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Zadanie 21.
Baza danych 6-letnicj szkoly podstawowej zawiera tabele szkola z polami: imie, nazwisko, klasa. Wszyscy

uczniowie klas 1 + 5 zdali do nastepnej klasy. Aby zwigkszy¢ wartos¢ w polu klasa o 1 nalezy uzy¢

polecenia
A. SELECT szkola FROM klasa = klasa + 1 WHERE klasa >=1 AND klasa <= 5;
B. SELECT nazwisko, imie FROM klasa = klasa + 1 WHERE klasa>1 OR klasa < 5;
C. UPDATE szkola SET klasa = klasa + 1 WHERE klasa >=1 AND klasa <= 53;
D. UPDATE nazwisko, imie SET klasa = klasa + 1| WHERE klasa>1 OR klasa < 5;

Zadanie 22.

Uprawnienia obiektowe, nadawane uzytkownikom serwera bazy danych, moga pozwala¢ lub zabraniac

A. dziedziczy¢ uprawnienia.

B. modyfikowac role i konta uzytkownikow.
C. wykonywac instrukeje, takie jak tworzenie kopii zapasowej.
D. wykonywac operacje na bazie, takie jak wstawianie lub modytikowanie danych.

Zadanie 23.
Przed wykonaniem kopii bezpieczenstwa bazy danych, tak aby kopia ta byla poprawna i mozliwa do
poznigjszego odtworzenia, nalezy sprawdzic¢

A.  mozliwos¢ udostepnienia bazy danych.

B. prawa dostepu do serwera bazy danych.

C. poprawnos¢ sktadni zapytan.

D. spdjnos¢ bazy danych.

Zadanie 24.
W MS SQL Server polecenie RESTORE DATABASE stuzy do
A. odtworzenia bazy danych z kopii bezpieczenstwa.
B. odswiezenia bazy danych z kontrola wigzow integralnosci.
C. przebudowania bazy danych w oparciu o buforowane dane.
D. usunigcia bazy danych z serwera centralnego subskrybenta.
Zadanie 25.
W jezyku PHP zmienna typu float przyjmuje wartosci
A.  logiczne.
nicliczbowe.

B
C. tylko catkowite.
D

zmicnnoprzecinkowe.
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Zadanie 26.

Dany jest fragment kodu PHP z zadcklarowana zmienna typu tablicowego

$imiona = array ('Anna’, 'Tomasz', 'Krzysztof', 'Aleksandra’);
echo $imiona[2];

W wyniku wykonania kodu zostanie wypisane imi¢

A. Anna
B. Tomasz

C. Krzysztof
D. Alecksandra

Zadanie 27.
Przedstawiony kod jezyka PHP

$dane = array ('imie’' => 'Anna’, 'nazwisko' => 'Nowak', 'wiek' =>21);

Jest bledny, nieznany operator =>
detiniyje tablicg z trzema warto$ciami.

el

definiuje tablice z szescioma wartosciami.
D. jest bledny, indeksami tablicy mogg by¢ tylko liczby calkowite.
Zadanie 28.
W jezyku JavaScript poprawnie nadana zmienna to
A. #imie
B. imie2
C. imig2
D. mi¢%
Zadanie 29.

Fragment kodu w jezyku PHP ma nastepujacg postaé:

if ($a > $b && $a > $c) echo $a;
else if ($b > $c) echo $b;
else echo $c;

Zaktadajac, ze zmienne: a, b, ¢ przechowujg wartosci numeryczne, wynikiem dziatania warunku bedzie

wypisanie liczby
A. najmnigjszej.

B. najwicksze;.
C. nieparzyste].
D. parzyste].

Strona 7 z 10



Zadanie 30.
Fragment kodu w jezyku PHP ma nastepujaca postac:

for ($i = 0; $i <= 20; $i +=4)
echo $i.', "

Wynikiem dziatania petli bedzie wypisanie liczb

Ao 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11, 12,13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20
B. 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,10, 11,12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19

C. 0,4,8,12,16,20

D. 0,4,8,12,16

Zadanie 31.

Funkcja zapisana w jezyku PHP ma postac:

function fun1($liczba)

if($liczba % 2 == 0)
retustudn 1;

Jej zadaniem jest

A.  wypisanie liczby parzystej.

B. wypisanie liczby nieparzyste;j.

C. zwrdcenie warto$ei 1, gdy liczba jest parzysta.

D. zwrocenie wartosci 0, gdy liczba jest parzysta.
Zadanie 32.

Wykonanie kodu JavaScript w przegladarce wymaga

A.  debugowania.

B. kompilowania.

C. interpretowania.

D. zamiany na kod maszynowy.
Zadanie 33.

Kod strony WWW napisanej w jezyku PHP

A.  jest wykonywany po stronie klienta.

B. jest wykonywany po stronic serwera.

C. moze by¢ uruchomiony bez obstugi serwera WWW.

D.  jest przetwarzany na tych samych zasadach co JavaScript.
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Zadanie 34.

$liczba = $tab[0];
foreach ($tab as $element)

{

if ($element > $liczba)
$liczba = Selement;

echo $liczba;

Zaktadajac, ze zmienna tablicowa Stab jest wypehiona liczbami naturalnymi, wynikiem programu bedzie
wypisanie

najwickszego clementu tablicy.

najmnie¢jszego elementu tablicy.

elementu tablicy, ktory jest rowny wartosci $tab|0].

tych elementow, ktore sg wieksze od zmiennej $liczba.

SRS

Z.adanie 35.

Fragment kodu w jezyku JavaScript realizujacy dodawanie dwoch liczb ma nastgpujacg postac:

Podaj pierwszg liczbe: <input type="text" name="liczba1" />
Podaj druga liczbe: <input type="text" name="liczba2" />

'<.é.cript type=text/javascript>
function dodaj()

/I ta funkcja realizuje dodawanie i podaje jego wynik

}

</script>

Aby dodawanie wykonane byto po kliknigciu przycisku o nazwie ,,dodaj”, nalezy w wykropkowane
miejsce wstawié
A.  <button onsclect="return dodaj()">dodaj</button>

B. <button onselect="return dodaj()">oblicz</button>
C. <button onclick="return oblicz()">dodaj</button>

D. <button onclick="return dodaj()">dodaj</button>

Zadanie 36.

Komentarz w jezyku JavaScript rozpoczyna si¢ od znaku lub znakow

A <l
B. <?
c. /
D. #
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Zadanie 37.

Polecenie pg_connect jezyka PHP stuzy do potgczenia si¢ z bazg
A. mySQL
B. MS SQL

C. PostgreSQL
D. MS ACCESS

Zadanie 38.
Aby zamiesci¢ aplikacje PHP w Internecie, nalezy jej pliki zrodlowe skopiowaé na serwer za pomocg

protokotu

FTP

HTTP
SMTP
NNTP

S 0w

Zadanie 39.
Personalizowanie wygladu strony dla danego uzytkownika i jego identyfikacja w serwisie sg mozliwe
dzigki mechanizmowi

A. obiektow DOM.

B. taczenia z baza.

C. formularzy.

D. cookie.
Zadanie 40.
Automatyczna weryfikacja wtasciciela strony udostepnianej przez protokdt HTTPS jest mozliwa dzigki

A. danym kontaktowym na stronie.

kluczom prywatnym.
certyfikatowi SSL.

o Cw

danym whois.
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